

# Επαναπατρισμός των παιδιών των τζιχαντιστών

**Η** μη κυβερνητική οργάνωση Save the Children ζήτησε από την κυβέρνηση της Αυστραλίας να επαναπατρίσει τα παιδιά των μαχητών του IS, σε μια ανοιχτή επιστολή που απευθύνεται στον μελλοντικό πρωθυπουργό, με την οποία απαιτεί να μπει ένα τέλος «στον πόλεμο ενάντια στα παιδιά». «Όλα τα παιδιά που έχουν ζήσει υπό τον έλεγχο του ISIS έχουν βιώσει τρομακικά γεγονότα - βία, έντονη στέρηση και βομβαρδισμούς» γράφει η επιστολή. «Κανείς δεν υπερασπίζεται τις πράξεις των γονιών τους, οι οποίοι πρέ-

πει να αντιμετωπίσουν τη δικαιοσύνη, αλλά πρέπει να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα κάθε παιδιού».

Ο διευθύνων σύμβουλος Paul Ronalds, ο οποίος συνέταξε την επιστολή, δήλωσε ότι οι Αυστραλοί πρέπει να γνωρίζουν τη θέση του πρωθυπουργού Scott Morrison και του γκέι της αντιπολίτευσης Bill Shorten και «εάν θα κρατήσουν τον λόγο τους εφόσον εκλεγούν στις 18 Μαΐου».

Το Σάββατο, ο κ. Shorten δήλωσε ότι δεν απέκλεισε τη μεταφορά των παιδιών των τζιχαντιστών στην Αυστραλία και πρόσθεσε ότι δεν πρέπει να

θεωρούνται υπεύθυνα για τις πράξεις των γονιών τους.

Νωρίτερα αυτό τον μήνα, ο κ. Morrison μαλάκωσε τη στάση του σχετικά με το ζήτημα μετά από τις εκκλήσεις των παιδιών του Αυστραλού τρομοκράτη Khaled Sharrouf, τα οποία κρατούνται σε στρατόπεδο προσφύγων στη βόρεια Συρία. Ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι συνεργάζεται με τον Ερυθρό Σταυρό για να απομακρύνει τα παιδιά από τη Συρία χωρίς να κινδυνεύουν ζωές και υποσχέθηκε να τους παραχωρήσουν διαβατήρια, εάν καταφέρουν να φτάσουν σε μια αυστραλιανή πρε-

σβεία. Το Save the Children πιστεύει ότι υπάρχουν περισσότερα από 2.500 παιδιά που ζουν σε στρατόπεδα της Συρίας. Με την κατάρρευση του τελευταίου προπύργιου του IS στη Συρία τον περασμένο μήνα, αρκετές κυβερνήσεις αντιμετωπίζουν το πρόβλημα του τι πρέπει να κάνουν στη χώρα τους με τους συλληφθέντες τζιχαντιστές, τις γυναίκες και τα παιδιά τους.

«Η Αυστραλία έχει την εξουσία να επαναπατρίσει αυτά τα παιδιά και να υποστηρίξει την ανάκαμψή τους· την επανένταξή τους στην κοινωνία μας» συνεχίζει η επιστολή.

## ΠΙΤΣΙΜΠΟΥΡΓΚΟ

της Σώτης Τριανταφύλλου  
σε σκηνοθεσία  
Αρκαδίας Ψάλτη

Χίος 1913. Φτώχεια, πείνα, αρρώστιες.  
Η Ελέγκω παίρνει στα χέρια της το πρώτο γράμμα από τον ξενιτεμένο, στο Πίτσμπουργκ της Αμερικής, άντρα της Δημοσθένη. Ένας ολόκληρος κόσμος σε κρίση, ένας κόσμος που προσπαθεί να βρει το δρόμο του.

**Παρασκευή 10 Μαΐου  
– Κυριακή 12 Μαΐου**

Greek Theatre "Mantouridion"

36/142 Addison Rd, Marrickville

Εισιτήρια: \$30 + Φόρος Κράτησης

Κρατήσεις: 9750 0440

ή [trybooking.com/472601](http://trybooking.com/472601)

Γλώσσα: ελληνικά

**DIRECT FROM  
GREECE**



DelphiBank

